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 Бити директор је веома захтеван и одговоран посао. Када стојите испред неке 

образовне установе, ви представљате ту установу у малом. Велика је то одговорност, 

али и велико задовољство, нарочито када иза вас стоји једна веома успешна школа са 

особљем које доприноси добром функционисању целине. Када свако зна свој посао и 

исти савесно и са љубављу обавља, онда нема већих проблема, а сви остали,  мањи, су 

у таквом амбијенту решиви. Интересантан је и пун изазова сваки дан, ово је један веома 

динамичан и испуњујућ посао.  

Вишегодишњи рад који је тесно повезан са децом, њиховим сазревањем и одрастањем 

научио ме је да се од сваког детета, као и од сваког одраслог човека може много тога 

научити. Морамо бити стрпљиви, али и упорни, морамо се борити за себе, али 

љубазношћу и духовном јачином. Треба да негујемо љубав и поштовање, а сваки посао 

који обављамо да обављамо  најбоље што можемо.  

 

  

 Школска 2019/2020. година донела нам је нешто другачији начин рада који је условила проглашена 

ванредна ситуација услед пандемије вируса. Већи део другог полугодишта  образовно-васпитни процес 

одвијао се путем onlinе наставе. Међутим, ми смо показали да смо дорасли сваком задатку. Успешно смо 

школску годину привели крају, а током године постигли смо запажене резултате. Запослени су се трудили 

да ученицима изађу у сусрет, свакодневно су припремали материјале, комуницирали са ученицима, 

ослушкивали их и прилагођавали начин рада. О атмосфери која влада у нашој школи најбоље сведочи то 

што су и ученици и запослени истакли да им је јако недостајао непосредан рад у учионици и да би увек 

изабрали такав модел рада уколико се остави могућност избора.   

У децембру 2019. године у Кинотеци града Београда уручено ми је признање „Културни образац“ које 

је нашој установи додељено од стране Министарства културе и информисања. Признање се додељује једном 

годишње појединцима и установама који су се током године истакли у раду за добробит наше културе. 

Сарадњу са Министарством, као и њихову подршку, Школа је добила након покретања акције „Сачувајмо 

ћирилицу“ која је допринела да се о нашој школи пише и прича на нивоу целе Србије.  Све успехе 

које смо до сада постигли, постигли смо захваљујући нашем односу према ученицима, раду и 

међусобној сарадњи. Свакодневно се трудимо да 

осигурамо квалитет наставе, подстичемо добру 

комуникацију и толеранцију. Увек себи 

постављамо питање где смо, где идемо и како 

ћемо даље. Све те елементе смо уградили у наш 

Развојни план установе у којем смо дефинисали 

визију школе. Поред тога урадили смо и 

Европски план развоја установе. 

Радом и залагањем свих генерација 

током претходних година, добили смо 

многобројна признања, одликовања, награде и 

они нас обавезују да наставимо даље истим 

путем и да сваког дана будемо све успешнији. 

Ново време, носи многе промене, али ми смо за 

све изазове спремни због нашег богатог 

искуства, искуства дугог 120 година.  

 

РЕЧ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ  

Радојка Ђорђевић 
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Драги наши читаоци,  

 Као и претходних година, на самом почетку представићемо сва битна дешавања у нашој 

школи у периоду од новембра до новембра. У школској 2019/2020. години, као и сви, радили 

смо у нешто другачијим условима услед проглашења ванредног стања због пандемије вируса 

Ковид-19. Међутим, ни активности, ни резултати нису изостали. Похвалићемо се најважнијим 

дешавањима у претходном периоду. 

 

ДОГАЂАЈИ У ШКОЛИ 

  

 Кошаркашице школе освојиле су прво место на 
окружном такмичењу у Ивањици, чиме су се 
пласирале на међуокружно такмичење.  

Посебно истичемо овај успех, ако узмемо у обзир 
чињеницу да дужи низ година школе из наше општине 
нису имале пласман на међуокружни ранг такмичења. 

 

 Почетак школске године свакако је обележио пријем наших првака. У ванредним 

околностима, поштујући прописане мере, представници школе и учитељице поздравиле су нове 

ђаке и пожелеле им добар успех у наредних осам година. 

Ми их поздрављамо и поклањамо им прве редове нашег часописа. 

У фискултурној сали наше школе, 6. новембра 2019. 

године, одржано је општинско првенство основних 

школа у кошарци у конкуренцији девојчица. Прво 

место освојила је екипа ОШ „Милан Благојевић" из 

Лучана, другопласиране су биле ученице ОШ 

„Академик Миленко Шушић" из Гуче, док је треће 

место заузела екипа ОШ „Котража". Oпштинско 

првенство основних школа у кошарци у конкуренцији 

дечака одржано је 7. новембра 2019. године  у ОШ  у 

Котражи. Дечаци наше школе освојили су треће место. 
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 Велики јубилеј, 120 година постојања и рада ОШ 
„Милан Благојевић” из Лучана,  обележен је свечаном 
приредбом у Дому културе.  Свечаности је 
присуствовао велики број сарадника наше школе.  
Председник општине Лучани, представници  Школске 
управе Чачак и Регионалног центра за професионални 
развој запослених у образовању,  директори школа из 
окружења, представници вртића, културних и јавних 
установа, успешни привредници општине, 
представници спортских организација, као и 
многобројни  пријатељи и поштоваоци рада наше 
установе. Наравно, као и сваке године, посебно нам је 
било драго да угостимо наше бивше колеге, 
пензионере, који су својим радом  дали огроман 
допринос да ова институција успешно ради 120 година. 
Целу свечаност испратили су и представници медија са 
којима школа дуги низ година успешно сарађује. 
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 У фоајеу  Дома културе, уприличена је промоција школског листа „Кораци“, Монографије 

школе, као и акције „Сачувајмо ћирилицу“. Уз помоћ наставнице ликовне културе, Наташе 

Копривице, организована је хуманитарна продајна изложба свезака „Сачувајмо ћирилицу“ и 

разгледница варошице које су продукт пројектне наставе ученика другог разреда. 

Монографију школе поводом великог јубилеја, написала је Невена Лончаревић, која је оставила 

значајан запис о историји и раду наше установе. 

Наставница српског језика, Моника Ружић, са ђацима новинарске секције представила је акцију 

“Сачувајмо ћирилицу”. 
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 Дана 2. децембра у преподневним часовима, подигнута је застава у дворишту школе уз 
хорско извођење химне. Уз присуство ученика, наставника и радника школе, заставу је свечано на 
јарбол подигла ученица осмог разреда, Сандра Јаћимовић. 

 Истог дана, у просторијама школе са почетком од 18.00 часова, промовисана је Монографија 
која је написана поводом прославе 120 година рада ове установе, а чији је аутор Невена 
Лончаревић. На промоцији су се, осим аутора, гостима обратили писац, Милан Ружић и  
директорка школе, Радојка Ђорђевић. Истакнута је важност ове књиге као документа који чува 
све важне датуме од самог оснивања школе. Аутор је на 800 страна посветио по неколико редова 
свим запосленима, поменуо све ученике и посебно истакао признања и награде. 

 На међуокружном такмичењу основних школа у кошарци, које је одржано у Крагујевцу, 
женска екипа  наше школе освојила је треће место. Као најбоља екипа Моравичког округа,  наша 
школа се такмичила са најбољим школама Златиборског, Рашког и Шумадијског округа. 

Представљале су нас следеће ученице: 

 

Радисављевић Анђела  

Плазинић Ирина 

Пајовић Елена  

Ристивојевић 
Настасија  

Петровић Ана  

Мијатовић Лена  

Јевтовић Николина  

Вукајловић Ива  

Ћебић Јана  

Вујадиновић Ђурђа  

Протић Магдалена  

 

Екипу наше школе припремао је и водио наставник физичког васпитања, Александар 
Јевремовић. 
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 Директор школе, Радојка Ђорђевић, присуствовала је  
Седмом Симпозијуму за директоре основних и средњих 
школа: „МИНИСТРИ ИМАЈУ РЕЧ“ у Будви,  у периоду од  
05.12.2019 до 07.12.2019. године. 

Симпозијум је, поздравним говором, отворио Рок Кватерник, 
и најавио остале учеснике,  односно  говоре присутних 
министара и помоћника министра из Црне Горе, Србије, 
Словеније, Македоније, Хрватске и Литваније. 

 У другом делу симпозијума било је планирано 
међународно умрежавање и представљање школе. На 
симпозијуму је представљено 14 установа. 

Директорка школе презентовала је пројекат „Култура, 
традиција и остало“ у оквиру Еразмус+ пројекта. Присутни 
су упознати  са почетком реализације међународног 
пројекта, са школама из Шпаније, Пољске и Турске, који су 
били гости наше школе од 24.11.2019- 30.11.2019. године. 

 

 На Седмом сајму школског издаваштва, 
који је  одржан у  ОШ „Бранислав Петровић“ у 
Слатини,  нашу школу представљали су чланови 
новинарске секције Магдалена Савић, Данило 
Раонић, Ива Вукајловић и Теодора Панић. 
Ученици су уз помоћ  наставница Наташа 
Копривице, Невене Лончаревић, Биљане Јањић 
и Монике Ружић, представили издаваштво наше 
школе у протекле две године. У конкуренцији 
дванаест школа, наш штанд је  освојио треће 
место у категорији „Најуспешније сајамске 
промоције“.  

 У Југословенској кинотеци у Београду, 26. децембра 2019. године, уручена су признања 
појединцима и установама које су у текућој години дали допринос нашој култури и културном 

наслеђу. Признање „Културни образац", 
које додељује Министарство културе и 
информисања, уручио је министар Владан 
Вукосављевић. 
Директорка Школе, Радојка Ђорђевић, 
имала је част да преузме награду која је 
Школи додељена за спровођење акције 
"Сачувајмо ћирилицу". Поред неколико 
установа, признања су добили Емир 
Кустурица, као и професори Филолошког 
факултета из Београда, Милош Ковачевић, 
Вељко Брборић и Александар Милановић 
са којима новинарска секција Школе 
сарађује у оквиру акције. 
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Како бисмо на најлепши и највеселији начин испратили стару и дочекали нову годину, реализована је 

приредба ученика продуженог боравка у ђачкој трпезарији. Ученици су заједно са учитељицом Невеном 

Лончаревић припремили хорске песме, рецитације, а у сарадњи са психологом школе, Милицом Каранац, 

педагогом школе, Александром Ћендић, и школским библиотекаром, Биљаном Јањић, реализована  је  и  

радионица  под називом „Новогодишњи празници“.  

Истог дана, организован је и маскембал ученика. Укупно је било пријављено 28 појединачних и 8 групних 
маски. У категорији поједниначних маски најуспешнији су били: 

Андријана Младеновић IV-1–Вук Караџић ; 

Сташа Достанић I-2 - Ледена краљица  и Калина Раонић II-2 
-  Сачувајмо ћирилицу; 

Калина Лекић I-2 – Јапанка и Сунчица Тодоровић I-2 – Сунце 

У категорији групних маски: 

Групна маска „Деца неба“ коју је чинило 25 ученика млађих 
и старијих разреда; 

Групна маска „Домингоси“ сачињена од 8 ученика првог 
разреда; 

Групна маска „Ролераши“ - ученици четвртог разреда. 

 

Пригодним програмом и издвојена одељења из Марковице, 
Крстаца, Пухова и Доње Краварице испратили су стару годину и пожелели једни другима све најлепше у 
Новој години. 
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 У оквиру пројекта „Национални програм волонтирања младих – МЛАДИ СУ ЗАКОН 2019", 
који се реализује под слоганом „Шта нам тешко“, неформална група младих на челу са 
професором ликовне културе, Стефаном Марјановићем, који ради у Основној школи „Божо 
Tомић“ Пријевор и издвојеном одељењу Рошци, конкурисала је за пројекат „Свако дете има 
право на љуљашку“. Идеја је била умрежавање и 
повезивање малих школа—Рожаца и Марковице. Деца у 
руралним срединама заслужују квалитетније услове 
рада и више могућности за игру. Пројекат је почео да 
се реализује почетком новембра, а финансирало га је 
Министарство за спорт и омладину. Средства добијена 
за пројекат утрошена су за куповину две баштенске 
клупе: једнa за Рошце, другa за Марковицу. Свесрдну 
помоћ кроз учешће у свим сегментима пројекта 
пружили су му ученици и наставник географије и 
грађанског васпитања наше школе у Марковици, 
Оливера Пантелић. Завршетак пројекта обележен је у 
школи у Марковици где су се ученици дружили, 
учествовали у радионици израде поклон кексића и 
договорили следеће дружење у школи у Рошцима. 

 Сада већ традиционални Светосавски квиз 
за ученике старијих разреда одржан је у четвртак, 
23. јануара у мултимедијалној учионици у 
матичној школи. Ову културно-образовну угледну 
актвивност реализовали су наставници Винојла 
Мосић, Сретен Стевановић, Тања Стевановић и 
школски библиотекар, Биљана Јањић. Такмичари 
у квизу били су ученици, представници 
одељенских заједница VIII-1: Урош Стојић, 
Елена Пајовић и Хелена Топаловић, VIII- 2 су 
представљале Селена Алемпијевић, Јована 
Бисенић и Ирина Плазинић, док су се као 
представници седмог разреда такмичили 
ученици одељења VII–2: Данило Раонић, 
Магдалена Савић и Ива Вукајловић. Најбоље 
знање, али и брзину и тактичност у одговарању 
постигли су представници одељења VIII–1. Свим 
ученицима су на Савиндан свечано уручене 
захвалнице за учешће у квизу, а победници квиза 
даривани су и пригодном књигом. 

 Школска слава,  Свети Сава,  свечано је обележена у просторијама матичне школе и 
издвојеним одељењима у Пухову, Крстацу и Доњој Краварици  где су ученици приредили 
културно-уметнички програм посвећен првом српском просветитељу. Домаћини школске славе  
ове године били су представници генерације  која је завршила основну школу 1980/81. школске 
године.  
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 Поводом обележавања  28. фебруара – 
Националног дана књиге, ученици библиотечке 
и новинарске секције Основне школе „Милан 
Благојевић“ из  Лучана,  у просторијама 
школске библиотеке организовали су угледну 
активност под називом „Подели радост читања 
са свима“. 

Активност је организована у виду емисије 
симболично назване „5 до 12“ у којој су 
гостовали ученици, љубитељи писане речи, 
који су истакли важност књиге и упутили на 
њену угроженост у времену рачунара и  
телефона. Читањем кратких одломака и 
саветима, покушали су да мотивишу другаре да 
се посвете књизи. Активност су реализовале 
наставница српског језика, Моника Ружић и 
школски библиотекар, Биљана Јањић. 

 На 26. Фестивалу  маски Моравичког округа који је одржан у недељу, 1. марта 2020. 
године у Чачку, ученици наше школе остварили су следећи успех: 

У категорији пилићи, друго место за појединачну маску освојила је Сташа Достанић, ученица     
I-2 одељења, као „Ледена Краљица".  

У категорији петлића друго место заузела је Андријана Младеновић, ученица IV-1 са маском 
„Вук Караџић". 

У конкуренцији групних маски друго место заузели су ученици првог разреда са маском 
„Домингоси" . 

Јован Богетић I-1 
Вања Јаћимовић I-1 
Вељко Јанковић I-1 
Богдан Стевановић I-1 
Матеја Благојевић    I-2              
Радован Димитријевић I-2 
Василије Димитријевић  I-2 
Вук Прокопијевић I-2 
 

Награду публике добила је групна маска „Деца неба" која је такође проглашена и за свеукупног 
победника Фестивала.  
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 Наша школа била је у уторак, 3. марта  2020. 
године домаћин општинског такмичења у одбојци. 
На такмичењу су учествовале женске и мушке  екипе  
ОШ „Академик Миленко Шушић“ из Гуче, ОШ 
„Котража“ из Котраже и ОШ „Милан Благојевић“ из 
Лучана. 

У конкуренцији дечака, екипа наше школе заузела је 
прво место и пласирала се на окружни ниво 
такмичења, док су девојчице заузеле друго место. 

 

Ученици 
издвојеног 
одељења у 

Пухову,  
пригодним 
програмом  

честитали су  
мамама и бакама 

празник, Дан 
жена. 

 

  

 У продуженом боравку реализована је радионица и приредба „Благо нама са мамама“. 
Радионица је реализована у сарадњи са татама, где су тате и њихова деца заједно са учитељицом 
Невеном Лончаревић показали своју креативност. Израдили су вазице за цвеће (украшавајући 
теглице) и правили цветиће у облику срца. Док су тате радиле и деца су била вредна, па су 
учествовала у изради и писању честитки за маме. Читањем песама „Мамин празник“, „Мајка“, 
„Песма за мамине очи“ и „Осми март“, учитељица је отворила радионицу за тате и децу. Завршна 
активност је била приредба којом су ученици кроз песме, рецитацију и драмске текстове 
исказали своју љубав према мамама. У радионици и приредби су учествовали сви ученици 
продуженог боравка (први и други разред). 
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 И за време ванредног стања и реализације наставе 
на даљину, наши ученици су узели учешће на  бројним 
ликовним и литерарним конкурсима.  

Ученици одељења II-2, Калина Раонић и Илија 
Лончаревић, учествовали су на ликовном конкурсу - 
стрип каиш „Коронаиш“ Дечјег културног центра 
Београд.  

Њихови радови су изложени у виртуелној галерији 
селектовани у категорији узраста од 7 до 10 година. 

 

 

 Ученик  четвртог разреда, Андреј Чворовић, 
освојио је  2. место  у категорији  ученика четвртог  
разреда на ликовном конкурсу „Хероји нашег доба“ 
који је организовало Удружење сомборских учитеља. 

 Ученици  Основне школе „Милан Благојевић“ из Лучана постигли су запажене резултате на  14. 
Националном математичком такмичењу „Мислиша 2020.“ , које сваке године организује 
Математичко друштво „Архимедес“ из Београда.  

У конкуренцији од преко 600 школа из целе Србије, са неколико хиљада учесника постигнути су следећи резултари: 

 

 

 

Ученици првог разреда: 

Достанић Сташа –  2. 
награда 

Ђедовић Вања – 3. 
награда 

Благојевић Матеја – 
похвала 

Лекић Калина – 
похвала 

Ученици другог разреда: 

Мијаиловић Огњен - 
1. награда 

Ученици трећег разреда: 

Домановић Милица  - похвала 

Ученици четвртог разреда: 

Младеновић Андријана – 3. 
награда 
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 На традиционалној свечаности проглашења најбољих у спорту у општини Лучани за 
протеклу, 2019. годину, награђен је наставник  наше школе,  Александар Јевремовић, професор 
физичког васпитања. Његовим личним ангажовањем, као и несебичном подршком  школе, у 
Лучанима постоји бесплатна школа спорта за ученике млађих разреда која се одвија два пута 
недељно у виду тренинга, где  најмлађи уче о свим 
врстама спорта, а пројекат финансира Министарство 
омладине и спорта и Савез за школски спорт Србије. Као 
резултат систематичног и преданог рада са својим 
ђацима, произилази вођење ученика на готово сва 
школска такмичења у систему школског спорта Србије, 
где појединачно и екипно ђаци ове школе постижу веома 
запажене резултате од почетног па све до државног 
нивоа. Самоиницијативно, Александар је у граду 
организовао секцију за гимнастику и корективну 
гимнастику.  

Кроз низ ваннаставних активности, покушава да анимира 
децу да се пре свега баве спортом и што више времена 
проводе у природи. Као тренер води све млађе селекције 
Кошаркашког клуба „Младост – јуниор“ из Лучана.  

 На литерарном конкурсу који је расписао Завод за јавно здравље Чачак, а у 
оквиру промовисања и подстицања дојења, ученици наше школе, Анити  Стојић, 
додељена је захвалница. 

Дете воли мајчино млеко 

 

Добро јутро, добар дан, 

На свет стиже Стефан. 

Мале руке, ситне очи, 

Чекала сам кад ће доћи. 

 

Плакао је на сав глас, 

На грудима тражи спас. 

 

Гледа мајку, па се чуди, 

Какво млеко мајка нуди. 

Ти, Бебилак, бежи тамо, 

Моју маму хоћу само. 

 

Његове очи и душа сија, 

Мамино млеко му прија. 

Имунитет има јак, 

Биће сутра добар ђак. 

 

Теби мама много хвала, 

Што си брату млеко дала. 
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 На конкурс за литерарне радове 
ученика основних школа, расписаном у 
оквиру 57. Дисовог пролећа, најмлађи 
аутори Моравичког округа послали су 148 
поетских и прозних текстова.  

Учествовали су ученици из 16 основних 
школа, а међу њима и ученици наше 
школе. 

У категорији ученика млађег узраста – 
поезија, прву награду освојио је Павле 
Јанковић, ученик  II-2 одељења. 

„С обзиром на то да су радови писани на 
различите теме и да су их слали ученици 
и нижих и виших разреда основних школа 
Моравичког округа, жири није имао лак 
задатак да у мноштву тематски, мотивски 
и стилски различитих песама и састава 
издвоји најбоље. У млађем узрасту песма 
„Мој кревет” издвојила се  својом 
оригиналношћу, маштовитошћу и ведрим 
погледом на свет у коме су чуда могућа, 
те је  заслужила да буду првонаграђена“, 
стоји у саопштењу Градске библиотеке 
Чачак. 

 

     Градска библиотека у Чачку и Одбор 57. Дисовог пролећа,  
организовали су у четвртак, 25. јуна 2020. године у ОШ „Владислав 
Петковић Дис” у Заблаћу сусрет посвећен награђеним ученицима 
основних и средњих школа Моравичког округа, који су учествовали на 
литерарним конкурсима у оквиру овогодишњих Дисових свечаности.   

Павле Јанковић, у пратњи своје учитељице Војинке Радисављевић, 
свечано је примио награду за освојено  1. место  у категорији ученика 
млађих разреда – поезија. 

  

 Ову страницу часописа посветили 

смо нашем великом песнику – Павлу 

Јанковићу, ученику трећег разреда, који се 

својим талентом већ истакао и који 

представља нашу школу на свим 

литерарним конкурсима. 

Павле је рођен 29.5.2011. године у Ужицу. 

Од најранијег детињства показује 

склоност ка писању и рецитовању. Стихове 

пише лако и спонтано, у моментима 

креативности. Добитник је неколико 

награда.  

 
 
 
Драги деда Мразе 
жеље су ми лепе, 
обезбеди поклон 
баш за свако дете. 
 
Тамо где је туга 
и ратови љути 
утичи на људе 
да мржња заћути. 

А где здравља 
фали, 
потруди се јако, 
за то дете мало 
баш је мени стало. 
 
Драги Деда Мразе 
испуни ми жељу 
свако дете света 
нека живи у весељу! 

МОЈЕ ПИСМО 
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 Лепе вести стигле су нам из ОШ „Бијаћи“ из места Каштел 
Нови у Хрватској. Ученици наше школе остварили су запажен успех 
на 5. Међународном литерарном, рецитаторском и ликовном 
натјечају „Ча у версин, ричи и пинелу“ у склопу 29. Чакавске 
вечери, ЧА дичја фантажија олити машта може свашта! 

Валентина Достанић, ученица V-2 одељења, освојила је 3. место у 
међународној категорији ученика предметне наставе, ментор јој је 
била наставница ликовне културе, Наташа Копривица; 

 

 

 

 Александар Каранац, ученик VI-2 
одељења, добио је посебну награду 
Повјеренства, ментор је такође била 
наставница, Наташа Копривица. 

 

 

 

 

 Илија Лончаревић, ученик II-2 одељења, похваљен је у 
категорији ученика млађих разреда, ментор је била 
учитељица Војинка Радисављевић. 

Већ годинама уназад ученици постижу запажене резултате на ликовним конкурсима, како 

на републичком нивоу, тако и на међународним такмичењима. Ово нам показује да се у 

школи негују креативност и стваралаштво. Нашим великим уметницима желимо да 

наставе да освајају свет! 
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ЛИКОВНИ КУТАК 

Стефан Миленковић Данило Раонић 

Софија Каранац Алекса Дивљаковић Милица Ђорђевић 

Нађа Костић Кристина Аврамовић 
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НАШИ МАЛИ ПЕСНИЦИ 
 У Зборнику књижевног стваралаштва младих Србије и дијаспоре, у издању Културно-
издавачког центра Српска кућа, објављени су радови наших ученика. Представљамо вам неке од 
њих, као и рад ученика другог разреда који се истакао  занимљивом темом и прелепо уобличеним 
стиховима. 

Чуј ме, свете 
 

Чуј ме, свете, 
Ја сам једно добро дете. 

 
Сада сам девојка права. 
Пети сам разред, нисам 

мала. 
 

Играм се и учим 
И са ранцем се мучим. 

 
Леђа ме боле, 

Морам код доктора 
после школе. 

 
Нема ниједне ноћне 

море, 
Када одеш код доктора 

после школе. 
 

Чуј ме, свете, 
Ја сам само једно дете. 

 
Јулијана Милованчевић 

  
Драга школо 

 
Ко кошница буди пуна, 
Поручујем теби, школо. 
Од септембра па до јуна 
Нек се игра ђачко коло. 

 
А што коло буде веће 
И радости буде више, 

Тада буди школа среће, 
Где се учи, где се пише. 

 
Немој бити зграда нека 
Где на табли „Школа“ 

пише, 
Што узалуд децу чека. 

Зато, моја драга школо, 
Нека буде ђака више. 

 
Дуња Јовичић 

 
Мој љубимац 

 
Гледао сам птицу у кавезу 

И видео у њеном оку 
Тугу као море дубоку. 

 
Птице имају крила мека и лака, 

Оне не могу без облака! 
 

Зато молим за слободу. 
Пустите птице нека оду! 

 
За љубимца имам једног зеца 

Ту у сумраку, 
И веверицу Верицу у оближњем 

парку. 
 

Ви узмите остављено куче 
Или неко малено маче, 

Али немојте птицу 
Јер она ће да плаче. 

 
Зато љубазно за слободу молим, 

Пустите птице јер их волим. 
 

  Тодор Копривица  

Најлепше речи се шапућу 
 

У свитање дана 
Пробуде ме најлепше речи са усана. 

Пробуди ме „моје мило“, 
Па ме нежно привије у крило. 

 
Када у школу пођем, 

Пољупцем ми срећу пожели, 
А нежним шапатом „Срећно“ 

Дан ми сваки увесели. 
 

Када на спавање пођем, 
Њени прсти кроз косу ми прођу. 

Усне на мој образ дођу, 
Па ми тако тихо шапућу: 
„Лаку ноћ, буди здрава, 

Добра, фина, имај доста врлина. 
 

Најлепше речи на свету 
Шапуће ми моја мама, 

А то ми приушти сваког дана. 
 

Нада Томашевић 

  Дрво 
 

Корени моји, жилице које избијате на површину 
Доведите ме негде да се не бојим, 

Да осетим у души милину. 
 

Лишће зелено које се међу гранама преплиће, 
Нека ветар дуне и нека вас одведе 

И са вама и мене да поведе. 
 

Да ме одведе 
да не гледам бели прекривач 

преко земље благе и 
гране оголеле, наге. 

 
Зраче, ти који ме обасјаваш, 

Ти који ми љубиш лице сваког Божјег дана, 
Не дозволи да те опет одведу, 

Не дозволи да опет будеш у неком другом 
дрвореду 

И да својим сјајним зраком обасјаваш друге 
јеле 

Већ само остани овде, 
Где се срећа и љубав деле. 

 
Сандра Јаћимовић 
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ОБОГАЋЕН ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

 У школској 2019/2020. години, наша школа прикључила се пројекту „Обогаћен 
једносменски рад у основним школама“. Десет група ученика усвајало је нова знања и развијало 
креативност кроз четири активности: Негујмо српски  језик, Сачувајмо ћирилицу, Манастири као 
културно-историјско благо и Кувам и храним се здраво. Кроз фотографије вас водимо у наш 
чаробни свет да вам покажемо чиме се можемо похвалити. 

Пројекат су реализовале:  

 

Оливера Пантелић, наставник географије, 
грађанског васпитања и чувара природе; 

Снежана Шолајић, учитељица; 

Наташа Копривица, наставник ликовне 
културе; 

Моника Ружић, наставник српског језика; 

Сања Јовановић, учитељица. 
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Теодора Шкулетић 

Драгана Корићанац 

Тијана Јаћимовић 

Катарина Рашковић 

Алекса Басарић 

Елена Алемпијевић 

Јана Антонијевић Милица Рендулић 

Јана Достанић Антонија Ковачевић 
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ЕРАЗМУС+ пројекат 

        У оквиру реализације  ЕРАЗМУС+ пројекта  „ Dare 
to share: culture, tradition & more“  Основну школу 
„Милан Благојевић“ у Лучанима  посетиле су  
партнерске школе  из Турске, Пољске и Шпаније. 
Дошло је по четири  ученика из сваке земље, две 
наставнице из Турске, две из Шпаније и једна 
наставница из Пољске. 

Првог дана посете гости су свечано дочекани у школи 
са погачом и сољу. Наставници из Турске и Шпаније 
представили су се  видео презентацијама  својих 
места. Сваки ученик, као и наставник је добио по 
нешто, ратлук из Турске, мед и кастањете из Шпаније, 
амајлије против урока, оловчице и сл.  

Ученици и наставници из све три земље имали су 
прилику да присуствују часовима које су реализовали наставници наше школе Сретен Стевановић, 
Дејан Зекавичић, Мирјана Милосављевић, Слађана Станчић и Оливере Пантелић.  

Имали су прилику током боравка да посете Библиотеку 
у Гучи, Музеј трубе, Основну школу „Академик Миленко 
Шушић“, цркву Архангела Гаврила. Присуствовали су 
фолклорној радионици у нашој школи. 

Као добри домаћини, желели смо да им представимо и 
лепоте нашег краја те смо обишли етно село Злакусу, 
Дрвенград, а затим и Марковицу, манастир Сретење и 
Чачак. 

На крају дружења, директор је уручио сертификате о 
боравку, захвалнице и поклоне, истичући захвалност на 
успешној сарадњи. 
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М А Л И  Н О В И Н А Р И  О Б Е Л Е Ж А В А Ј У  В Е Л И К Е  
Ј У Б И Л Е Ј Е  

ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ ДИС 
(140 година од рођења) 

 
 Владислав Петковић Дис (1880-1917) заузима истакнуто место у српској поезији XX века и 
готово је незаобилазно име сваког антологичара. Дис, девето од тринаесторо деце Димитрија и 
Марије Петковић, рођен је у Заблаћу код Чачка. Димитрије 
Петковић, Дисов отац, доселио се средином 19. века из околине 
Куманова и у Заблаћу је држао механу. 
Владислав је завршио основну школу у родном Заблаћу и првих 
шест разреда гимназије у Чачку, да би 1897. године уписао седми 
разред гимназије у Зајечару. Гимназију не успева да заврши јер 
није положио завршни испит зрелости, али то није била препрека 
да ради као привремени учитељ у селу Прлити крај Зајечара од 
1906. до 1908. године. Из Прлите прелази у Београд, где почиње 
да објављује прве песме у часописима Српски књижевни гласник, 
Нова искра, Бранково коло, под псеудонимом Dis (средњи слог 
имена).  
За Владислава Петковића Диса посебно је значајна 1911. година, 
када је из штампе изашла збирка Утопљене душе, коју је песник 
објавио о свом трошку. Књига и Дисова поезија изузетно су лоше 
прошли у критици Јована Скерлића, али је било и других 
мишљења. Дис је веома ценио своју књигу, која га је уврстила у 
сам врх српског модерног песништва. Исте године жени се 
Христином Павловић у Београду. У браку су имали двоје деце, 
Гордану и Мутимира. 
Српска краљевска академија Дису је 1913. године доделила 
годишњу награду за сиромашне писце. Та је година била веома 
тешка за породицу Петковић, али Дис успева исте године да 
објави своју другу збирку песама Ми чекамо цара, такође као 
ауторско издање. Издање је поновљено 1914. године. Песме ове 
збирке су надахнуте патриотизмом и Балканским ратовима, у 
којима песник није учествовао. Пријавио се као добровољац, али је одбијен због слабог здравља. 
Први светски рат провео је на месту ратног дописника Браничевског одреда. Преживео је 
повлачење преко Албаније, долазак на Крф, одакле одлази у Француску марта 1916. године. У 
Француској је написао Недовршене песме, које ће 1916. објавити Српске новине на Крфу. Боравак 
у Паризу у јесен 1916. године, Дису доноси здравствене проблеме. Маја 1917. песник се одлучује 
на пут ка Крфу, како би био ближе својој породици. Немачка подморница је изјутра једног маја 
1917. године гађала пароброд Италија, који је на дно Јонског мора одвукао и Владислава 
Петковића Диса. 

Данас имамо прилику да уживамо у читању и анализи његових песама које су, по мишљењу 
многих, врхунац српске поезије. 

 
 

 
  “У тренутку када човек сам са собом разговара, 

И занесен смело иде у пределе својих снова, 

И разгледа доживљаје и измишља, срећу ствара, 

И моја се мисô буди, ал' кô мисô песникова.” 

 
 

Градска библиотека у Чачку носи име овог великог песника. 
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М А Л И  Н О В И Н А Р И  О Б Е Л Е Ж А В А Ј У  В Е Л И К Е  
Ј У Б И Л Е Ј Е  

МЕША СЕЛИМОВИЋ 

(110 година од рођења) 

 

 Мехмед Меша Селимовић је рођен 26. априла 1910. године у Тузли. Рођен је у богаташкој 

породици. Његови су били пореклом из Билеће. Његов деда и преци били су златари, а отац је 

био велепоседник. 

Меша је у детињству много читао, од Андерсенових бајки, Змаја, Карла Маја, Дикенса све до 

Достојевског, који га је одушевио. У четвртом разреду гимназије издавао је школски лист, у коме 

је објавио своју прву причу. Много је 

пливао, играо фудбал и свирао гитару. 

Матурирао је 1929. године у Тузли. 

Уписао се 1929. године на Правни факултет 

у Београду. Пошто није био одушевљен 

студијама права, упутио је новембра 1930. 

молбу ректору да му се дозволи прелаз на 

Филозофски факултет. Одобрен му је прелаз 

и призната су му два семестра, па се крајем 

1930. уписао на Филозофски факултет. За 

време студија био је један од бољих 

фудбалера БУСК-а (Београдски 

универзитетски спортски клуб). Дипломирао 

је марта 1934. српскохрватски језик, 

југословенску књижевност, чешки језик, 

народну историју и руски језик. 

Иако је двадесетак година објављивао 

приповетке, есеје, чак и романе, био је 

незапажен. Читаоцима је био непознат, а 

критичарима незанимљив. А онда је написао 

роман „Дервиш и смрт” и  све се променило. 

Меша се данас сврстава међу најзначајније књижевнике са нашег простора. Његова дела „Дервиш 

и смрт“, „Тврђава“, „Острво“ право су благо наше књижевности. 

 

Док не зароните у свет ових романа, поклањамо вам неколико цитата! 

 

„Лијепа реч је као лијепо стабло. Корен му је дубоко у земљи, а гране се под небо уздижу.“ 

„Сад сам схватио то пријатељство, љубав према другоме. Све друго може да превари, то не може.  

Све друго може да измакне и остави нас пусте, то не може јер зависи од нас. Не могу да му кажем: 

буди ми пријатељ, али могу рећи: бићу ти пријатељ.“ 

http://srpskaenciklopedija.org/doku.php?id=%D0%B1%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
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НАШИ МАЛИ МАТУРАНТИ 

       Ученици осмог разреда, свечано су обележили завршетак основног образовања. С обзиром на 
то да су претходних осам година достојно представљали нашу школу, решили смо да им 
посветимо неколико редова. 

Одељење  VIII-1 са разредним старешином, Винојлом Мосић  

Одељење  VIII-2 са разредним старешином, Тањом Стевановић 
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НАШИ МАЛИ МАТУРАНТИ 

Одељење  VIII-3  са разредним старешином,  

Владијом Ћаловић  

       Као и сваке године, посебну пажњу смо 
поклонили нашим осмацима. У просторијама 
школске трпезарије уприличена је свечаност 
поводом проглашења ученика генерације, 
добитника дипломе Вук Караџић, посебних 
диплома и доделе сведочанстава. 

Најуспешнији ученик генерације школске 
2019/2020. године је ученица VIII-1 
одељења, Сандра Јаћимовић. 

Носиоци Вукове дипломе поред Сандре су и Селена 
Алемпијевић и Јована Бисенић, ученице одељења VIII-2. 
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ИМАМО СЕ ЧИМЕ ПОХВАЛИТИ 

 
 

 
 
 
 

ОПШТИНСКА ТАКМИЧЕЊА 

На општ инском т акмичењу из мат емат ике, ученици наше школе су остварили следеће 

резултате: 

3.разред 

Прво место – Антонија Ковачевић  

4.разред 

Прво место – Вук Симићевић IV-2  

Треће место – Јана Стефановић IV-2 

5.разред 

Прво место – Урош Радисављевић – V-1  

Друго место – Вук Стевановић V-2 

Друго место – Нађа Костић V-1 

6.разред 

Друго место – Татјана Ковачевић  VI-2  

7.разред 

Друго место – Теодора Панић VII-2 

 

Општинско такмичење из енглеског језика: 

 

Треће место – Елена Пајовић VIII -1 

 

Општинско такмичење из физике:  

 

6.разред 

Прво место - Татјана Ковачевић  VI-2  

Треће место – Александар Каранац  VI-2  

7.разред 

Прво  место – Теодора Панић VII-2 

Општинско такмичење из хемије: 

7.разред 

Треће место:  

-Данило Раонић VII- 2 

-Ива Вукајловић VII- 2  
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ИМАМО СЕ ЧИМЕ ПОХВАЛИТИ 

 
 
 
 

Општинско такмичење у  одбојци за ученике старијих разреда: 

 

                 

                Прво место – дечаци:  

Митровић Слободан 8/2 

Лилић Немања 8/2 

Цицовић Владимир 8/1 

Ђорђевић Душан 8/1 

Ђорђевић Ђорђе 7/1 

Митровић Вукашин 7/1 

Пантелић Вук 8/2 

Марковић Лазар 8/1 

Богићевић Борис 8/2 

           

                 Друго место – девојчице: 

Рађеновић Марија 8/1 

Алемпијевић Селена 8/2 

Топаловић Хелена 8/2 

Пајовић Елена 8/1 

Плазинић Ирина 8/2 

Јаћимовић Сандра 8/2 

Радисављевић Анђела 8/2 

Домановић Андријана 7/1 

Чворовић Анђела 6/1 

Панић Теодора 7/2 

Општинско такмичење Књижевна олимпијада: 

8.разред 

Треће место – Хелена  Топаловић  VIII -1 

Треће место – Јована Бисенић VIII -2 

 

Општинско такмичење из биологије: 

7.разред 

Друго место - Данило Раонић VII- 2  

Треће место – Теодора Панић VII- 2  

8.разред 

Треће место – Сандра Јаћимовић   VIII -1 

ОКРУЖНА ТАКМИЧЕЊА 

Окружно  такмичење из физике: 

6.разред: 

 Друго место  -  Татјана Ковачевић VI-2    

 

Окружно  такмичење из енглеско језика: 

8.разред 

Друго  место – Елена Пајовић VIII -1  
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Овогодишњи број часописа 
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Уредници: Моника Ружић и 
Биљана Јањић  
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